

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 31 (12323)

Среда, 15 февраля 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПОХОРОНЫ ЮРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА АНДРОПОВА

Траурный митинг на Красной площади

С чувством глубокой скорби советский народ 14 февраля проводил в последний путь Юрия Владимировича Андропова — выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, международного коммунистического и рабочего движения, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

...Колонный зал Дома союзов. В последний почетный караул у гроба покойного встали руководители Коммунистической партии и Советского государства.

11 часов. В зале остаются родные и близкие Ю. В. Андропова. Последние минуты прощания.

Звучат траурные мелодии. Гроб с телом Ю. В. Андропова выносят из Колонного зала и устанавливают на артиллерийский лафет. Кортиж направляется на Красную площадь.

В скорбном молчании за гробом Ю. В. Андропова в траурной процессии идут руководители Коммунистической партии и Советского государства, члены комиссии по организации похорон, родные и близкие покойного, руководители министерств и ведомств, ответственные работники ЦК КПСС, МГК КПСС и исполкома Моссовета, представители общественности.

Впереди процессии — множество венков, возложенных в Доме союзов от ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, союзных и автономных республик, краев и областей, министерств и ведомств, партийных, советских и общественных организаций, от трудовых коллективов страны, от зарубежных делегаций.

На алых атласных подушечках несут советские ордена и медали, которых Ю. В. Андропов удостоен за большие заслуги перед Родиной.

Красная площадь. В скорбном молчании тысячи москвичей, пришедших сюда на траурный митинг. В четком

строю — части войск Московского гарнизона. Над их колоннами склонены боевые знамена.

Траурная процессия приближается к Мавзолею. Гроб с лафета переносится на постамент.

На центральную трибуну Мавзолея поднимаются товарищи К. У. Черненко, Г. А. Алиев, В. И. Воронников, М. С. Горбачев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, Д. А. Кунаев, Г. В. Романов, М. С. Соломенцев, Н. А. Тихонов, Д. Ф. Устинов, В. В. Щербинский, П. Н. Демичев, В. И. Долгих, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, В. М. Чебриков, Э. А. Шеварднадзе, М. В. Зимянин, И. В. Капитонов, Е. К. Лигачев, К. В. Русаков, Н. И. Рыжков, члены комиссии по организации похорон.

На трибунах — члены и кандидаты в члены ЦК КПСС, члены Центральной ревизионной комиссии КПСС, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, представители партийных, советских и общественных организаций, военачальники, передовики производства.

Здесь же — многочисленные зарубежные делегации, прибывшие на похороны Ю. В. Андропова. Среди них — партийно-государственные делегации социалистических стран, руководители коммунистических и рабочих партий, главы государств и правительств, представители международных организаций.

Траурный митинг открыл Генеральный секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко.

Затем выступили член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, кузнец-штамповщик Московского автозавода имени И. А. Лихачева Герой Социалистического Труда К. Н. Малин, член Политбюро ЦК КПСС, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Д. Ф. Устинов, первый секретарь правления Союза писателей СССР Г. М. Мар-

ков, первый секретарь Карельского обкома КПСС И. И. Сенькин.

Траурный митинг объявляется закрытым. Руководители Коммунистической партии и Советского государства подходят к постаменту с гробом Ю. В. Андропова. Процессия направляется к Кремлевской стене.

12 часов 45 минут. Гроб с телом покойного опускают в могилу.

Под звуки Государственного гимна СССР гремят оружейные залпы. В эти же минуты артиллерийский салют производится в столицах союзных республик, в городах-героях Ленинграде, Волгограде, Одессе, Севастополе, Новороссийске, Керчи, Туле, в крепости-герое Бресте, а также в городах Калининграде, Львове, Ростове-на-Дону, Куйбышеве, Свердловске, Новосибирске, Чите, Хабаровске, Владивостоке, Североморске, Ставрополе, Петрозаводске.

Страна замерла в траурной скорби: на пять минут остановилась работа предприятий и организаций. На фабриках и заводах, на железных дорогах, судах морского и речного флота был дан гудками трехминутный салют.

Руководители Коммунистической партии и Советского государства вновь поднимаются на центральную трибуну.

Перед Мавзолеем в четком строю проходят части войск Московского гарнизона. Они отдают последнюю воинскую почесть руководителю Коммунистической партии и Советского государства, Председателю Совета обороны СССР.

Светлый образ Юрия Владимировича Андропова, отдавшего все свои силы делу партии и народа, навсегда сохранится в сердцах коммунистов, всех советских людей.

(ТАСС).

НАВСЕГДА В НАШИХ ДЕЛАХ И ПОМЫСЛАХ

Производственное объединение «Хромпик»

Центральный пролет ремонтно-механического цеха производственного объединения «Хромпик». Прислушались флаги. В траурном убранстве портрет Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. Сюда в этот скорбный час собрались хромпиковцы на траурный митинг. Открыл его секретарь парткома В. В. Кочев.

— Короткий срок Ю. В. Андропов возглавлял Центральный Комитет партии, но как много удалось сделать. Решения ноябрьского (1982 г.), июньского и декабрьского (1983 г.) пленумов ЦК КПСС — это та перспективная программа, которой мы будем руководствоваться и дальше, — подчеркнула аппаратчица, секретарь партбюро шестого цеха В. В. Жиделева. «В основе успехов сегодня ставшая нормой высокая личная ответственность, коллективность в управлении, непримиримость к любым проявлениям недисциплинированности», — эту мысль высказал начальник цеха № 5 В. Э. Горяинов. На траурном митинге выступил электромонтер цеха № 2 Б. С. Ведерников, токарь ремонтно-механического цеха В. М. Богданов, лаборант ЦЗЛ Т. В. Карфилова, главный инженер объединения А. Н. Шмидт.

Нет сомнения, что в тя-



желое для партии, для страны время все советские люди еще теснее сплотятся вокруг КПСС, ее ленинского Центрального Комитета, такую уверенность выразили все выступающие.

Минутой молчания почтили память Ю. В. Андропова хромпиковцы.

А. ФИЛАТОВА,
редактор многотиражной газеты «Хромпиковец».

Фото Н. БУЛЫГИНА.

ЗКМК

Самое дорогое на земле — мир. Мир — это и возможность самоотверженно трудиться на благо Отчизны, это и счастливые лица наших детей. Коммунистическая партия, Советское правительство последовательно проводят в жизнь миролюбивую внешнюю по-

литнику, неустанно заботятся об укреплении обороноспособности страны. В эти траурные дни трудящиеся завода комплектных металлоконструкций выразили стремление работать с полной отдачей сил во имя укрепления экономического и оборонного могущества Родины. Здесь во всех цехах состоялись митинги. Профгруппа вальцовщик второго цеха В. А. Люненко предложил заработную плату за 13 февраля перечислить в Фонд мира. Его поддержали все без исключения. В первом цехе — другое начинание. Коллектив решил провести субботник на рабочих местах, а средства перечислить в Фонд мира. И эта инициатива встретила широкий отклик.

В. БАСКОВ,
секретарь партбюро завода комплектных металлоконструкций.

Совхоз «Первоуральский»

Траурные митинги, посвященные памяти Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова, прошли во всех подразделениях совхоза «Первоуральский». Трудянки второго и третьего отделений, механизированного отряда собрались в красном уголке. Секретарь парткома совхоза П. П. Петров, открывший митинг, рассказывал о жизни и деятельности верного сына ленинской партии Ю. В. Андропова, призвал трудящихся полей и ферм самоотверженно трудом доказать преданность делу партии.

— Для меня, матери двух детей, скорбным было это

известие, — сказала бригадир тепличного комбината А. Ю. Саврулина. — Все мы видели, сколько сил приложил Юрий Владимирович для сохранения мира на планете, все мы на себе почувствовали, что лучше, дисциплинированнее стали работать, что наши сельские дела пошли в гору. И все это благодаря умелому руководству Юрия Владимировича Андропова.

Одн за другим берут слово работники совхоза: бригадир Н. Н. Кадникова, управляющий третьим отделением Л. М. Зыков, механик третьего отделения Д. М. Пятин и другие. Они заверяют, что будут трудиться еще старательнее.

Завод ТИМ

Около ста рабочих, служащих, инженерно-технических работников завода ТИМ собрались перед сме-

ной в красном уголке предприятия на траурный митинг. Его открыл секретарь партбюро В. Г. Ермаков. Автокрановщик, он же председатель профсоюзного комитета, участник Великой Отечественной войны, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, боевых наград П. А. Чижов, в частности, сказал:

— Долг наше небольшое коллектива — вносить свой вклад в дело строительства коммунизма, крепить дисциплину труда, организованность, порядок. Главный инженер В. Д. Яговцев призвал собравшихся особое внимание уделить ритмичности производства, выполнению заданий по номенклатуре, добиваться выпуска изделий только отличного качества.

Собравшиеся почтили светлую память Ю. В. Андропова.

Навсегда в наших делах и помыслах

ПЗРГО

В субботу рабочие первого и второго камнебитых участков начали смены с траурного митинга. Портрет Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова — в траурной рамке. О тяжелой утрате говорили рабочие, о том, что в эти дни партия, весь народ теснее сплачивают свои ряды. В минувшие субботу и воскресенье камнебиты на 8—12 процентов перевыполнили дневные задания.

С именем Юрия Владимировича Андропова связаны решения Пленумов ЦК КПСС, направленные на укрепление экономики нашей страны, — сказал на митинге бригадир первого механосборочного участка коммунист И. Т. Кадамов. — Лучшей памятью о выдающемся партийном и государственном деятеле будет наш самоотверженный труд.

Выступившие на митингах коммунисты В. А. Грашкин, С. Н. Козлов, С. А. Кукушкин, Н. Н. Романов призвали трудящихся завода выполнять и перевыполнять социалистические обязательства, почтить тем самым память твердого коммуниста-ленинца, неутомимого борца за мир, за разрядку международной напряженности Юрия Владимировича Андропова. Коллективы первого и второго механосборочных участков решили перевыполнить февральское задание на один процент, а завода в целом — на один процент превзойти план по реализации продукции.

В воскресенье в агитпункте собрались старшие агитаторы. Перед ними выступил директор завода В. В. Солодовников, руководитель агитколлектива С. И. Ермаков, заведующая агитпунктом А. А. Сопова. Все еще раз внимательно прочли Обращение Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической

партии, к советскому народу. Решено усилить агитационно-массовую работу среди трудящихся по месту жительства, донести слово партии до каждого человека.

С. КРАВЧУК,
секретарь партбюро
завода по ремонту
горного оборудования.

Объединение

Уралэнергостройпром

Минутой молчания почтили память выдающегося государственного и политического деятеля, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова участники собрания партийно-хозяйственного актива объединения Уралэнергостройпром, состоявшегося вечером в пятницу.

Заместитель секретаря партийного бюро Северского камнеобогатительного завода Е. Е. Исаков, председатель профкома Р. Г. Бехтгольд предложили предстоящую субботу считать рабочим днем, трудиться особенно организованно, слаженно. Этот призыв был единодушно поддержан участниками собрания.

Более 1600 тонн шельфа выдала 11 февраля труженики завода — несколько выше заданий двух смен.

В понедельник на предприятиях объединения состоялись траурные митинги. Выступившие на нем от имени своих коллективов выразили единое стремление: крепить и в дальнейшем дисциплину труда, улучшать организацию производства, добиваться роста его эффективности.

В. АВДУКОВ,
директор объединения
Уралэнергостройпром.

Новоуткинский завод «Искра»

Понедельник. Восемь часов утра. Второй корпус Новоуткинского завода «Искра». Около 1200 электромашинистов пришли на траурный митинг.

Его открыл секретарь партбюро Э. А. Великанов.

— Трудящиеся нашего завода, как и все советские люди, — сказал он, — с большой восприимчивостью восприняли весть о большой утрате. Печаль огромна. Но дело, служению которому отдавал себя без остатка Юрий Владимирович Андропов, продолжается. И наш долг — внести в него достойный вклад, теснее сплотившись вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и Политбюро, работать над успешным выполнением задач, поставленных решениями XXVI съезда КПСС, Пленумов ЦК КПСС, которыми определены пути дальнейшего развития социалистической экономики.

Крепить экономическую и оборонную мощь страны — вот дело, для выполнения которого нельзя жалеть ни сил, ни времени, ни энергии.

Совершенствовать производство, крепить дисциплину труда, повышать производительность призвали участники митинга слесарь-сборщик шестого цеха С. В. Степанов, директор предприятия В. А. Пермиков, председатель профкома А. И. Коломиец.

Участники митинга минутой молчания почтили память Ю. В. Андропова.

ОТФ УПИ

В пятницу вечером в перерыве между занятиями состоялся траурный митинг преподавателей и студентов общетехнического факультета Уральского политехнического института им. С. М. Кирова. Митинг открыл декан факультета, кандидат технических наук, доцент А. А. Вайнштейн, который с прискорбием сообщил о безвременной смерти Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. В скорбном молчании слушали это сообщение собравшиеся.

Секретарь партийной организации, старший преподаватель В. С. Боровиков

сказал, что Ю. В. Андропов был выдающимся партийным и государственным деятелем, верным продолжателем дела великого Ленина.

Студент первого курса, рабочий управления Востокпромсвязьмонтаж В. М. Синягин от имени студентов выразил глубокую скорбь по поводу тяжелой утраты. Мы, сказал он, навсегда сохраним в наших сердцах светлую память о выдающемся борце за коммунизм и мир во всем мире Ю. В. Андропове.

Коуровский леспромхоз

Нас сто коммунистов, сто человек, чья боль особенно остра, так как смерть вырвала из партийных рядов замечательного коммуниста-ленинца, государственного и партийного деятеля, отдавшего великому делу всю свою жизнь до последней минуты. Таким останется в нашей памяти Юрий Владимирович Андропов. Задачи укрепления экономики страны, конкретные задания по повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, повышению коэффициента сменности оборудования поставлены перед каждым рабочим человеком. Воспринимаются они именно так, а коммунисты в этом должны стать примером.

В коллективе немало резервов, которые надо поставить на службу пятилетки. Не все лесопункты справляются с заданиями, не все рабочие леспромхоза могут сказать, что с максимальной отдачей используют каждую минуту. Мы сосредоточиваем внимание именно на нерешенных вопросах, на тех недостатках, к устранению которых обязывают нас решения партийных Пленумов.

В минувшем году все мы стали работать четче, строже относиться к себе и товарищам по партии, по труду. В этом тоже заслуга Ю. В. Андропова, кото-

рый ориентировал всех не на слова, а на дела.

А. ПОБЕРЕЖНЮК,
заместитель секретаря
парткома Коуровского
леспромхоза.

Швейная фабрика

В партии я более тридцати лет. Именно в партии научилась я, простая советская женщина-работница, мыслить шире, видеть дальше, жить с перспективой. Вместе с коммунистами, со всем советским народом тяжело переживаю кончину верного сына ленинской партии, выдающегося политического деятеля, негибаемого борца за мир, за коммунизм Юрия Владимировича Андропова. Всю жизнь посвятил он улучшению благосостояния советского народа, повышению уровня экономики страны, укреплению дисциплины, наведению порядка во всех звеньях управления.

Как много уже сделано за короткий срок, как много еще надо сделать, чтобы воплотить в дела решения последних партийных Пленумов. Наш коллектив выполнил январский план на 103,2 процента. Мы обязались повысить производительность труда на один процент к плану. Это значит, что будем раскраивать в течение двух смен более одиннадцати тысяч единиц продукции.

В. НЕКРАСОВА,
начальник цеха швейной фабрики.

Прошел траурный митинг в школе № 1. На нем выступили секретарь парторганизации школы преподаватель физкультуры В. С. Широков, учитель истории Т. А. Сергеева, директор школы Г. А. Малей, ученик шестого «А» класса Алексей Рядков. Минутой молчания светлую память Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова почтили все собравшиеся.

Л. ЗАВЬЯЛОВА,
заместитель директора
по учебной части школы № 1.

На городской отчетно-выборной партийной конференции в адрес Крыловского завода известкового завода прозвучала критика. Прежде всего она касалась невыполнения плана по производительности труда, слабой трудовой дисциплины. Коммунисты предприятия восприняли замечания со всей ответственностью. Разговор на эту тему состоялся и на открытом партийном собрании, и в брига-

ПИСЬМА ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Ликвидировать ОТСТАВАНИЕ

дах. Конечно, о мгновенной отдаче говорить не приходится. Но он всколыхнул людей, заставил более взыскательно оценить вклад каждого. Теперь упор делаем на индивидуальную работу.

Что и говорить, число разрушителей трудовой дисциплины велико, хотя наметилась тенденция к снижению. В прошлом году по сравнению с предыдущим прогульщиков было в два раза меньше. Думается, это результат того, что воспитательная работа сосредоточена непосредственно в бригадах. Коллектив спрашивает с нарушителя и решает, как его наказать. Оператор печного цеха И. Н. Алексеев прогулял. На рабочем собрании с ним говорили резко. Чем больше выступало товарищей, тем ниже опускалась его голова. Он дал слово и даже письменное обязательство не нарушать дисциплину. Отныне замечаний нет.

Может быть, то, что я рассказал, кому-то покажется слишком простым, мол, в два счета перевоспитали человека. Мы сумели создать обстановку взаимной требовательности и взыскательности. А товарищеский спрос бывает не менее эффективным, чем административные взыскания.

Сумеем навести порядок на производстве, тогда будет и государственный план. Пока наш завод приносит убытки. Но и здесь происходят сдвиги. Партийная организация целенаправленно занимается таким наиболее важным вопросом, как простой вагонов МПС под грузовыми операциями. Выбрали комиссию по контролю за хозяйственной деятельностью администрации именно этого направления. Наметились перемены. Так, в январе прошлого года предприятие уплатило 22 тысячи рублей штрафа за перепростой вагонов, нынче уже чуть больше тысячи рублей. Разработаны совместные с коллективом станции меры по сокращению простоев.

Неплохо начал завод нынешний год. Январский план по поставкам выполнен, справились мы и с заданием по производству извести, удобрений, реализации, росту производительности труда. В ответ на решение декабрьского (1983 года) Пленума ЦК КПСС, Обращения Центрального Комитета партии ко всем избирателям, гражданам СССР наш коллектив обязался восполнить отставание, развернуть соревнование за перевыполнение планов нынешнего года и одиннадцатой пятилетки.

Б. КОКШАРОВ,
секретарь партбюро
Крыловского
известкового завода.

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

Еще на заре Советской власти Владимир Ильич Ленин заявил, что все самое лучшее в первой в мире стране социализма должно принадлежать ее будущему — детям. На наших глазах ленинский завет претворяется в жизнь. Забота о подрастающем поколении у партии и правительства — на первом месте. В обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР еще раз подчеркивается, что в решении социальных проблем большое значение придается строительству школ и дошкольных учреждений.

Сто семь детских яслей и комбинатов построены для дошкольников только в нашем городе. Тринадцать с половиной тысяч ребят каждое утро приходят в свои детские сады, где их не только вкусно накормят, обиходят, развлекут, но и привьют им первые навыки этики, музыкальной и физической культуры, грамоты, посеют зерна гражданственности. Ежегодно наши дети справляют новоселье в светлых, современных домах, сооружением которых занимаются строители четвертого строительного управления треста Уралтяжстрой. Только за три года одиннадцатой пятилетки они построили шесть детских комбинатов на 980 мест: рудоуправлению и Новоуткиному заводу, заводу по ремонту горного оборудования, тресту Уралтяжстрой. Строители третьего управления сдали в эксплуатацию детский комбинат на 140 мест в деревне Крылосово.

В нынешнем году сооружается

1. В ДОБРЫХ ЛАДОНЯХ ГОРОДА

еще три детских учреждения на 700 мест для детей новоуткинец, машиностроителей Новоуткинского завода «Искра» и строителей, два из них — новой серии ИИ-04. Что характерно: на сооружение этих объектов направляют лучших специалистов, так как к качеству строительства детских учреждений требования предъявляются особые. Монтаж зданий, как правило, ведет комсомольско-молодежная комплексная бригада Хатифа Фаязовича Гизитдинова, которая специализируется на сооружении этих объектов. Коллектив неоднократно занимал призовые места в соревнованиях по принципу «рабочей эстафеты». А в прошедшем году бригада достигла рекордной выработки в натуральных показателях: вместо 2,5 кубометра сборного железобетона по норме каждый монтировал в смену по 3,73 кубометра.

Сейчас бригада строит детский комбинат в четвертом микрорайоне для детей строителей. Отлично ведет монтажные работы Азат Зуфарович Халиулин, высокое качество у сварщика Шамиля Закиевича Сафина, добросовестно трудится каменщик Александр Юрьевич Селин (на снимке). Готов каркас, и к работе приступают плотники прославленной бригады Федора Миновича Жиляева, которая по итогам работы в прошедшем году заняла первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Ей присвоено звание «Лучшая хозрасчетная бригада Минтяжстроя СССР». Самые опытные маляры-штукатуры, плиточники-мозаичники из бригад Василия Никитича Тонкова, Марии Антоновны Титовой и других ведут на этих объ-



ектах отделочные работы, яркими красками расцветивая стены, украшая их причудливыми мозаичными картинами. Последней с объекта уйдет бригада Ивана Васильевича Семешева, благоустроит территорию, наведет полный порядок. Принайм же подарок, юные граждане Первоуральска, празднуюте новоселье, счастливых и радостных замечаний в новом светлом доме!

СЕГОДНЯ НА АГИТПУНКТАХ

Отвечают руководители

Руководители треста Уралтяжстрой постоянно находятся на агитпунктах, беседуют с избирателями. Как правило, такие встречи привлекают внимание жителей и собирают заинтересованную аудиторию. Недавно заместитель управляющего трестом, депутат городского Совета А. М. Елькин выступил в агитпункте, расположенном в профтехучилище № 69. Он рассказал о решении декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах строителей на нынешний год. Здесь же состоялась встреча избирателей с заместителем управляющего трестом Г. Г. Кринициным, который подробно ответил на вопросы.

А. КУКАРСКИХ,
заведующий агитпунктом.

Лекция о Конституции

Вечерами в агитпункте, расположенном в дворцовом клубе «Вымпел», обычно многолюдно. Избиратели знают: здесь можно получить консультацию, ответить на вопрос. Седьмого февраля состоялась лекция о конституционных правах и обязанностях граждан СССР, с которой выступил старший юрист производственного объединения Н. И. Нестеров.

П. ЕВДОКИМОВ,

УЧИТЕЛЯ ПРЕДЛАГАЮТ

Деятого февраля в общественной приемной редакции прием вела заведующая городским отделом народного образования Т. П. Малофеева. С различными вопросами, просьбами обращались к ней посетители, но каждый разговор обязательно сводился к проекту ЦК КПСС о школьной реформе.

В беседе Таисья Петровна с М. П. Девятикиной, обе дочери которой — школьницы, был затронут вопрос об обучении детей с шестилетнего возраста.

Учителя начальных классов единодушно высказались за создание подготовительных классов на базе общеобразовательных школ. Речь идет о том, чтобы подготовить детей к школе, чтобы они как можно раньше адаптировались в новых для них условиях, — пояснила Таисья Петровна.

Многие родители считают, что дети слишком загружены. Может, не следует задавать домашние задания, а всю программу усваивать на уроке? Этот вопрос задают многие читатели. Т. П. Малофеева пояснила:

Если в начальных классах можно обойтись без домашних заданий, то в старших — никак. Кроме того, домашние занятия приучают ребят к самостоятельной работе. Кстати, работники горздравоохранения поддерживают родителей и предлагают высвободить субботу в младших классах для общения ребят с родителями и укрепления здоровья. Кое-где подобный эксперимент проводится и уже

дал положительные результаты.

Педагоги города, рассказывает Т. П. Малофеева, предложили много интересного. Например, учителя первой школы считают, что право выбирать, кому из учащихся идти в девятый класс, а кому в ПТУ, должно быть дано не родителям, а школе, педагогу. Преподаватели школы № 28 высказали мнение, что уроки трудового обучения в старших классах должны вести мастера производственного обучения. Вель старшкклассники многих школ не имеют возможности заниматься в учебно-производственных комбинатах. Коллективы учителей других школ предложили вести ставку музыкального работника в школе, как в детском саду. В его непосредственные обязанности должно войти музыкальное оформление различных утренников, вечеров, праздников, но главное — он должен вести уроки.

И еще один вопрос к Таисье Петровне:

В последнее время стало легко поступать в педагогические вузы, поэтому там оказываются случайные люди. Как изменить эту ситуацию?

Мне кажется, в первую очередь должен помочь комсомол: давать рекомендации для поступления в педагогические учебные заведения лучшим комсомольцам, особенно юношам. Школам нужны учителя-мужчины.

О. СТАРОСТИНА.

Уральская фамилия

5. КРАСНОАРМЕЕЦ

— Сейчас подросток-то полка Василий Нарбутов-в ПТУ учат мастерству на всем готовом, стипендию платят, форму дают. А мы вот в их годы только знали бегать в бабак за водкой своим мастерам. Я восемь месяцев отхлопал без копейки, потом плату положили пятнадцать копеек в день. Во как, а?! Это на фабрике Сосунова было. Пришел я к заводчику тринадцатилет после окончания трех классов церковно-приходской школы. Токарному делу учился у Терехина. Хороший специалист! Много я перенял у него. После революции завод передали в артель «Трудовик»...

Так начиналась трудовая жизнь четвертого сына Нарбутовых — Василия. До революции пришлось ему гнуть спину на заводчике. А в двадцатом году, когда панская Польша начала войну против советской страны, ушел добровольцем на фронт. Молодая республика отряжала натиск внешних врагов и внутренней контрреволюции. То и дело вспыхивали кулацкие мятежи. Для борьбы с контрреволюционными элементами были нужны надежные, обстрелянные люди, такие как Василий Нарбутовские. В Ишимском районе вспыхнуло кулацкое восстание. На его подавление направили бригаду особого назначения с курсантами пулеметной роты под командованием Ивана Тимофеевича Емлина — уроженца Первоуральска. В составе 117-го стрелкового полка Василий Нарбутов-ский принимал участие в подавлении мятежа. Потом солдатская служба занесла его в Закавказье.

Через два года Василий вернулся в родной Первоуральск. Потекли трудовые будни: он работал зав. производством, председателем правления артели «Трудовик». Не остался в стороне от большого дела. Когда шел монтаж прокатного оборудования на Новотрубном заводе, Василий Иванович на рединском обрабатывал тройники для прессы «Штосбанка». Почему на рединском? На новом заводе еще не было специальных станков. После пуска трубопрокатного Нарбутовских встал за станок в механическом цехе.

Грянула Великая Отечественная война. В составе 475-го стрелкового полка Василий Иванович принял боевое крещение у селения Екимовичи. Два месяца полк держал оборону на левом берегу Десны. Но враг обошел храбрецов, и многие попали в окружение. Три недели Василий Иванович находился в тылу врага, попал в плен, но чудом удалось бежать. Под Калугой вместе с врачом железнодорожной поликлиники Н. И. Суетинным Нарбутовских вышел к Оке. У селения Кольцово они переправились через реку и пришли в Тулу.

— Какая гражданская специальность у вас? — спросил командант. — Токар? Хорошо. Поедете в Йошкар-Олу...

Из специалистов сформировали отряд и отправили на завод. Теперь Василий Иванович «воевал» с металлом — каждая деталь изпод его резца обращалась в грозное оружие. Послужной список уральца пополнился должностями: токарь, мастер, начальник механического участка. Только в 1947 году и то по просьбе Екатерины Ивановны, жены Василия Ивановича, через директора Новотрубного завода Я. П. Осадчего удалось добиться перевода в Первоуральск, на родной Новотрубный завод. Много лет Василий Иванович работал на отделе, в инструментальной трубопрокатного цеха № 4.

Ратный груд защитника Родины по достоинству отмечен. В 1967 году за участие в гражданской войне и в связи с 50-летием Великого Октября В. И. Нарбутовских награжден медалью «За боевые заслуги».

В музее боевой и трудовой славы Новотрубного завода есть стенд, посвященный участникам гражданской войны. На нем — фотографии наших земляков Александра Ивановича и Василия Ивановича Нарбутовских, храбрых красноармейцев, преданных делу партии коммунистов.

Давно Василий Иванович на заслуженном отдыхе — за плечами восемь десятков. Его дело продолжают сыновья, внуки. Правда, старшему сыну Виктору не довелось увидеть светлый день сегодняшнего Первоуральска — пал смертью храбрых на поле сражения. Окончив 10 классов, он работал в механическом цехе токарем. В 1942 году призвали в армию. После окончания артиллерийского училища громил врага в Прибалтике. Не дожидаясь до Победы, погиб под Ригой...

Юрий по отцовской тропе пошел, работал токарем. Я знал Юрия Васильевича с детства. Мы вместе работали с ним в горьком комсомоле, в трубопрокатном цехе № 5. Общительный, интересный собеседник, он умел найти подход к любому человеку. Природа одарила его организаторскими способностями. Не случайно трудящиеся завода избирали его председателем завкома профсоюза, секретарем парткома... Родословную Юрия Васильевича продолжает сын Владислав, который работает в волочином цехе.

Ю. ДУНАЕВ,
нештатный
корреспондент.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Причин много, а результат один» — под таким названием был опубликован в газете № 15 рейдовый материал председателя группы народного контроля пассажирского автопредприятия И. Смирновой, дозорные которого провели проверку использования рабочего времени водителями маршрутных автобусов.

Начальник ПАТП П. П. Бельков, которому были направлены итоги рейда для принятия мер, сообщил, что материал обнародован на рабочих собраниях автоколонны. За нарушение графика движения, преждевременный сход с линий водители наказаны в дисциплинарном порядке. Намечены меры по усилению контроля за работой пассажирского транспорта.

2. В ДОБРЫХ ЛАДОНЯХ ГОРОДА



цветных фотографий дети рассматривали, как внимательно проверяет трубы Алешина мама — контролер ОТК Надежда Ивановна Черногубова.

На практических занятиях малыши охотно помогают чинить игрушки, изготавливать наглядные пособия, ухаживают за огородными посадками. Именно в их огороде на грядке вырос арбуз!

Детскому комбинату № 1 единственному в городе к 250-летию Первоуральска присвоено звание образцового. А это значит, что здесь созданы наилучшие условия для воспитания детей. Воспитатели группы раннего возраста Анфиса Николаевна Митюхляева и Татьяна Михайловна Меркушева растят здоровых, подготовленных ребятшек. Дети в их группе почти не болеют. Людмила Петровна Соловьева единственная из воспитателей в городе награждена нынче грамотой Министерства просвещения РСФСР. Комбинат вот уже три года является базовым учреждением для практической подготовки учащихся педкласса.

Добрые перемены. И это только в одном коллективе. А всего более тысячи двухсот воспитателей, музыкальных работников заняты воспитанием наших детей. И работе многих из них дана высокая оценка. Знаем «Отличник народного просвещения» награждены Н. В. Кутилова, Н. В. Калугина и другие. Педагоги детского комбината № 92 — участ-

ники Всесоюзного совещания по экологии, где обобщался их опыт. На областном семинаре работников дошкольных учреждений опытом по изучению и обучению правилам дорожного движения делились работники детского комбината № 28. Таких примеров много.

Большие задачи ставит перед работниками дошкольных учреждений школьная реформа. Это и комплексный подход к подготовке детей, и преемственность в работе детского сада и школы, и обучение основам педагогики родителей своих подопечных. Идет глубокая перестройка работы на базе накопленного опыта.

65 лет назад декретом Советского правительства был учрежден Совет защиты детей, главной задачей которого было «оберечь в опасное переходное время подрастающее поколение». Сегодня в нашей стране иной уровень «детских проблем»: это повышение материального благосостояния в целом, повышение качества воспитания и образования подрастающего поколения, сохранение его здоровья. На решение этих задач и направлена работа коллективов детских учреждений.

На снимке: работники образцового детского комбината № 1. Л. П. Соловьева, А. Н. Волкова, М. П. Шамаева, А. Н. Митюхляева, Т. М. Меркушева за обсуждением проекта о школьной реформе.

Обстановка в Чаде вновь накалена до предела. Неделю затихшее сменялось ожесточенными столкновениями сил марionетного режима Хабре, поддерживаемых французским экспедиционным корпусом, с войсками переходного правительства национального единства (ППНЕ). Начало новой эскалации военных действий в этой африканской стране было положено 25 января атакой эскадрильи французских штурмовиков на колонну бойцов ППНЕ близ населенного пункта Зигей.

Бой у Зигей послужил Парижу предлогом для дальнейшего расширения вооруженного вмешательства во внутренние дела Чада. На следующий день туда прибыли новые французские самолеты, а еще сутки спустя интервенты, продвигнувшись на север, присоединили к зоне оккупации полосу шириной в 100 км. По сообщениям парижской печати, им отдан приказ открывать огонь по подразделениям ППНЕ, замеченным южнее «красной линии» — новой границы зоны оккупации. Над зоной непрерывно барражируют самолеты «Мираж» и вертолеты «Пума». Обширные районы Чада патрулируют французские войска, которые придана тяжелая артиллерия. На «красной линии» то и дело вспыхивают стычки между оккупантами и силами ППНЕ. В Нджамену переброшены также три тысячи заирских солдат под командой американских советников.

Нынешнее обострение ситуации в Чаде подтверждает стремление империалистических кругов, прежде всего США и Франции полностью подчинить эту африканскую страну, которая представляет собой преобладающий плацдарм для военно-стратегического присутствия Вашингтона на континенте. ЦРУ и Пентагон отводят ей роль опорного пункта для агрессивных происков против независимых государств региона, прежде всего Ливии. Западные монополии не прочь прибавить к рукам природные ресурсы Чада. Прежде всего залежи урана. Как показала 20-я встреча ОАЕ на высшем уровне, неоконформалистские круги на Западе стремятся также использовать чадский кризис для разжигания противоречий между африканскими странами.

Такова подоплека нынешнего обострения положения в Чаде. По наущению своих американских и парижских покровителей Хабре в январе этого года отказался прибыть в Аддис-Абебу на переговоры по национальному примирению, которые должны были состояться по инициативе Организации африканского единства.

Обстановка в Чаде показывает, что западные державы упорно не желают отказать от «урегулирования» конфликта военным путем, не оставляют надежд сохранить у власти послушный им антинародный режим. Однако решить чадскую проблему с помощью иностранных штыков невозможно. Об этом убедительно свидетельствует недавнее прошлое Чада, растущее сопротивление населения страны оккупантам и их ставленникам.

Б. БОГДАНОВ.
(ТАСС).

3 стр.

**По результатам
конкурса**

В Свердловске прошел смотр-конкурс молодых специалистов общественного питания, в котором участвовали 46 лучших поваров, официантов и кондитеров области. Первоуральск представляли повар Н. Н. Каткова и официант М. С. Смердягин. Наталья Николаевна заняла третье место и награждена туристской путевкой по СССР, Михаил Сергеевич отмечен памятным сувениром.

Е. КОПЫЛОВА, старший инженер по подготовке кадров объединения общественного питания.

Магазин на рынке

Осенью прошлого года на колхозном рынке открылся магазин «Бюро торговых услуг», работники которого закупают у населения и продают излишки сельскохозяйственных продуктов. Услугами магазина пользуются в основном пока торгующие организации других областей, а хочется, чтобы не обходили его стороной и местные жители, имеющие свое подсобное хозяйство и коллективные сады.

Через магазин горожанам продано сухофруктов, чеснока, орехов, семечек, яблок и других продуктов питания на 36 тысяч рублей. В январе их закуплено и реализовано почти на пять тысяч рублей. В среднем в день магазин на рынке посещают до ста покупателей.

Р. АБРОСИМОВА, старший бухгалтер колхозного рынка.

**Помогла
механизация**

Комбинат общественного питания Новотрубного завода объединяет 28 предприятий, рассчитанных в общей сложности на 2800 посадочных мест. В наиболее крупных установлено десять механических линий комплекции комплексов обедов. Благодаря малой механизации времени, затрачиваемое рабочими на обед, значительно сократилось.

Установка линий позволила увеличить объем реализации продукции собственного производства в общем объеме товарооборота до 84,7 процента.

Т. ПЛЕШКОВА, председатель объединенного комитета профсоюза объединения общественного питания.

Лучшие в области

В горпромоторге на очередной идеологической оперативке представитель областного управления торговли сообщил, что коллективу магазина «Малыш» по итогам областного социалистического соревнования за четвертый квартал прошлого года присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени. Победителем вышел коллектив в том же квартале и по торгу.

В. СОЛОВЬЕВА, товаровед.

**ОТ ВЫБОРОВ
ДО ВЫБОРОВ**

3. В ДОБРЫХ ЛАДОНЯХ ГОРОДА

Взгляните на снимок, с каким наслаждением резвятся ребяташки в воде! На дворе мороз, а здесь прекрасный летний микроклимат. Это — воспитанники детского комбината № 101 Новотрубного завода, который построен по новому проекту. 280 детей разместятся здесь в 11 группах, пока действуют только шесть. Кроме игровых комнат есть спальни, два спортивно-музыкальных зала, бассейн, то есть созданы все условия для физического развития детей. Проект этот, несомненно, хорош, сейчас осваивается строителями и в перспективе еще сотни ребятшек будут иметь подобные удобства.

Несколько лет назад в детском комбинате № 9 появилось универсальное спортивное оборудование для физкультурных занятий, которое изобретали сами воспитатели, а изготовил работник цеха № 7 Новотрубного завода Натан Георгиевич Скоморохов. Легкие приспособления, подвешивающиеся к гимнастической стенке, позволяют разнообразить комплекс упражнений и спортивных игр. Опыт коллектива по эффективному использованию оборудования в физическом воспитании детей рассматривался на областном семинаре работников дошкольных учреждений. Инициатором этой работы была Татьяна Васильевна Левина, которая сейчас возглавила коллектив нового детского комбината № 101. Несмотря на то что новоселы еще только обживаются, воспитатели уже заботятся об изготовлении оборудования для занятий физкультурой: есть съемные щиты для метания в вертикальную цель, заготовлены другие приспособления. Жаль только, что все это приходится добывать с большим трудом с помощью родителей и шефов. А почему бы, к примеру, тому же Новотрубному заводу не заняться серийным производством подобного спортивного оборудования для всех первоуральских детских садов? Не откажутся и в области, и в стране, тем более что опыт создателей этого универсального оборудования одобрен. Ведь в проекте



ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы» четко сказано, что необходимо расширить производство учебного оборудования, пособий, современных технических средств обучения.

Все самое лучшее в нашей стране принадлежит и будет принадлежать детям. Наша жизнь постоянно подтверждает этот ленинский завет. И мы этим гордимся.

Н. САВИНСКАЯ.

Фото В. Зотова, Н. Булыгина, Е. Фролова.

**От значка ГТО
к разряду**

На стадионе «Строитель» состоялись финальные соревнования сильнейших многоборцев комплекса ГТО. Более 200 человек вели борьбу, соревнуясь в стрельбе, лыжных гонках, силовых упражнениях. 80 из них выполнили норматив спортивного разряда.

Наилучшие результаты показали механик спецуправления Н. Черемных, начальник снабжения управления треста Уралстальконструкция А. Долженков, рабочие завода ЖБИИК К. Габсатаров, И. Казакова, З. Павлова. Они стали чемпионами в своих возрастных группах.

Общекомандную победу в соревнованиях одержала команда завода ЖБИИК. На втором месте спортсмены управления треста Уралстальконструкция, на третьем — СУ-2. Среди команд второй группы победили физкультурники управления механизации № 3.

С. МИРОНОВ, инструктор физкультуры треста Уралтяжтрубстрой.

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ**.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня «СУДЬБА». Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. Завтра «ЛУННАЯ РАДУГА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ВИТЯ ГЛУШАКОВ — ДРУГ АПАЧЕЙ». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15-15 час. «ПОХИЩЕНИЕ ПО-АМЕРИКАНСКИ» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ТРЕВОЖНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ». Сеансы: 15, 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ОСИНОЕ ГНЕЗДО». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудоселка. «ОТКРЫТОЕ СЕРДЦЕ». Сеансы: 19, 21 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ПЕРЕВОРОТ ПО ИНСТРУКЦИИ». Сеансы: 18, 20 час.

Первоуральское пружинное автотранспортное предприятие проводит набор на курсы водителей III класса категории «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев, стипендия 42 рубля.

Обращаться: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству.

ГОРПРОМТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Магазин № 35 «Спорт» (ул. Советская 17) предлагает всем массажероликотный однорядный, используемый для самомассажа, по цене 2 рубля 20 копеек. Назначение эспандера всем известно. Для развития силы мышц рук и ног предлагается плечевой пружинный эспандер по цене 3 рубля 50 копеек и 4 рубля и эспандер лыжника в виде резинового шнура — для выполнения упражнений имитирующих лыжную ходьбу.

Домашняя переключательница позволит вам выполнять простейшие гимнастические упражнения в домашней обстановке, выдерживает нагрузки до 150 кг. Цена 7 рублей. Доска роликовая — новое средство для физического развития, развивает ловкость, равновесие, быстроту реакции. Умелое пользование доской доставит большое удовольствие. Цена 32 рубля. Здесь же можно купить фотообъективы «Гелиос 44-2» для фотоаппаратов типа «Зенит» с размером кадра 24x36. Они могут быть использованы для различных видов съемки. Имеются акустические гитары 6-струнные по цене 25 рублей.

В кухнях разных стран популярны блюда из креветок: всевозможные салаты, перые и вторые блюда. Мясо креветок (криля) напоминает мясо крабов, но вкус у него более нежный, тоньше аромат. Мясо креветок — ценный источник белков, витаминов, в нем содержится чуть не половина необходимых организму минеральных элементов.

ВАРЕНО-МОРОЖЕНОЕ МЯСО КРИЛЯ — ПРОДУКТ, ГОТОВЫЙ К УПОТРЕБЛЕНИЮ, НЕ ТРЕБУЮЩИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ТЕПЛОВОЙ ОБРАБОТКИ.

ОВОЩНОЙ САЛАТ
На 150 г мяса креветок 80 г отварного картофеля, 40 г отварной моркови 40 г зеленого горошка, 1 соевый огурец, полбанки майонеза, зелень петрушки или сельдерея.

Мясо криля, расфасованное в пачки по 100 г, предлагают рыбные отделы магазинов пицеторга. Цена 1 пачки 75 копеек.

Требуется жилплощадь для семьи из двух человек. Обращаться по тел. 2-21-35 после 18 часов.

Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова объявляет прием слушателей на 6-месячные подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе. Занятия три раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Начало занятий 1 марта.

Адрес: пр. Космонавтов, 1, ОТФ УПИ, 3 этаж, ком. № 36, ежедневно с 14 до 18 часов, в субботу с 10 до 13 часов, тел. 2-17-99.



В зимнее время не реже одного раза в месяц должен производиться осмотр оголовков дымоходов с целью предотвращения их обмерзания и их закупорки.

Трест
Первоуральск-
межрайгаз.

Срочно нужна жилплощадь для одного человека. С предложениями обращаться: ул. 1-е Мая, 6-а, кв. 22 или по тел. 2-12-06 после 17 часов.

Срочно требуется жилплощадь для трех человек. Обращаться по телефону 2-48-13.

Срочно продается дом в Первомайке: ул. Фрунзе, 14.

Срочно меняется 2-комнатная квартира старого типа (ул. Трубников, 56-б, кв. 18, первый этаж) на равноценную в п. Талица, возможны другие варианты. Обращаться: ул. Сакко и Ванцетти, 14-43, после 18 часов.

Меняется однокомнатная квартира 18 кв. м в г. Владивосток на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, пр. Космонавтов, 3-а, кв. 32, после 18 часов.

Меню однокомнатную квартиру 18 кв. м на втором этаже в п. Динас на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. 50 лет СССР, 22, кв. 4, в любое время.

Меню 2-комнатную малогабаритную квартиру на 3-комнатную. Обращаться: ул. Строителей, 16-44, в любое время.

Меняется двухкомнатная кооперативная квартира (29 кв. м, 5 этаж, имеется телефон) в центре г. Новоузенца, на равноценную или квартиру большей площади в Первоуральске. Обращаться по телефону 2-73-31 после 17 часов.

Коллектив учащихся и учителей средней школы № 15 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти комсомольца, ученика 8 класса **СВЕРЧКОВА Алексея**.

Коллектив ветлаборатории выражает искреннее соболезнование председателю профсоюзного комитета лаборатории Алевтине Михайловне Пшеничиной в связи с кончиной ее отца **ЕЛЬКИНА Михаила Алексеевича**.

Меню двухкомнатную малогабаритную квартиру на квартиру большей площади (трехкомнатную можно на первом этаже). Обращаться: ул. Советская, 10-а, кв. 89.

Меню 2-комнатную квартиру старого типа на 3 этаже площадью 30 кв. м на 2-комнатную с изолированными комнатами. Первый этаж не предлагать. Звонить по тел. 2-55-43 после 17 часов.

Выражаем сердечную благодарность коллективу хозяйственного цеха объединения «Хромпик» лично начальнику цеха В. И. Коновалову, разделившим с нами горе и принявшим участие в похоронах нашей любимой мамы, бабушки Степаниды Леонтьевны Сучановой.

Родные покойной.

Выражаю сердечную благодарность коллективу участка тепловодоснабжения УЖИХ Новотрубного завода, оказавшему помощь и участвовавшему в похоронах мужа Якова Никитовича Пупенкова.

Жена покойного.

Администрация, партийная, профсоюзная организация цеха № 1 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти старейшего работника цеха, ветерана труда, участника строительства цеха и первой прокатки труб **ЕЛЬКИНА Михаила Алексеевича**.

Первоуральский горздравотдел и горком профсоюза медицинских работников выражают искреннее соболезнование врачу Светлане Ильиничне Кожевниковой в связи со смертью сына **ПАВЛИКА**.

Коллектив Билимбаевской больницы выражает соболезнование врачу Светлане Ильиничне Кожевниковой и заведующей здравпунктом завода термоизоляционных материалов Галине Михайловне Похожаевой по поводу преждевременной смерти сына и внука **ПАВЛИКА**.

Коллектив завода термоизоляционных материалов выражает глубокое соболезнование старшему мастеру склада готовой продукции Кожевникову Александру Павловичу по поводу скоростной смерти сына **ПАВЛИКА**.